
dojde k dotčení

VPS/20240724-010/SSNaše značka:

Váš dopis zn.:

Vyřizuje:

Ze dne:

Telefon:
E-mail:
Datum:

Stanovisko
provozovaných společností

Veolia Průmyslové služby ČR, a.s.

Název akce:

Lokalizační údaje:

Kontaktní osoba:

608804906, mpauk@bapro.czKontaktní údaje: tel., e-mail

1 rok ode dne vyhotovení 23.08.2024Platnost vyjádření:

Okres: Ostrava-město

OstravaObec:

Moravská Ostrava

Ve Vámi  vyznačeném zájmovém území

zařízení lokální distribuční soustavy pro distribuci elektřiny ve správě

Báňské projekty Ostrava
s.r.o.24.07.2024

Název k.ú.:

elektronické podání

Zájmové území: Vymezeno v situaci uvedené v příloze

REKONSTRUKCE VODOVODU A KANALIZACE UL. VÍTKOVICKÁ

Jiří Guňka
702 211 844 (prac.dny 7:00-13:00)
jiri.gunka@veolia.com
23.08.2024

Vítkovická 3108/11
70200 Ostrava

Veolia Průmyslové služby ČR, a.s.

zařízení pro výrobu a rozvod tepelné energie a stlačeného vzduchu  v rámci průmyslových areálů

OKD, a.s. a DIAMO s.p., odštěpný závod DARKOV ve správě Veolia Průmyslové služby ČR, a.s.

a nedojde k dotčení

Jedn. čís. předchozího vyjádření:VPS/20230816-010/ES

pro účely souhlasu se stavbou v ochranném pásmu

a k dotčení dalších

zařízení pro výrobu a rozvod tepelné energie ve vlastnictví Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. se
musí vyjádřit provozovatel Veolia Energie ČR, a.s. na základě plné moci, samostatným
dokumentem.

Jedná se o:
Podzemní vedení vysokého napětí 22 kV

Část elektro
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Provozovatel Lokální distribuční soustavy  Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. dle odst. 11 § 46
Zákona č. 458/2000 Sb. v platném znění uděluje tímto souhlas s výkonem činností v ochranném
pásmu vedení  a umístěním předmětné stavby v ochranném pásmu.

Jako provozovatel technické infrastruktury - lokální distribuční soustavy (LDS) Veolia
Průmyslové služby ČR, a.s. souhlasíme s výkonem jiných činnosti a umístěním stavby v
ochranném pásmu, pokud to technické a bezpečnostní podmínky umožňují a nedojde-li k
ohrožení života, zdraví, bezpečnosti nebo majetku osob a to za splnění následujících
podmínek:
Investor doloží speciální situační výkresy s navrženým způsobem zabezpečení stávajících
zařízení LDS při činnosti v ochranném pásmu proti mechanickému poškození, průhybu,
posunutí atd., podélné profily a řezy míst křížení.
Navržený způsob zabezpečení proti mechanickému poškození, průhybu a posunutí musí být
odsouhlasen odpovědným pracovníkem – osobou pověřenou kontrolou elektrického zařízení
během pracovních činností provozovatele LDS.
Nově budovaná veřejná technická infrastruktura musí být uložená pod kabelovým vedením o
napěťové hladině 22 kV.
Místa křížení musí být provedený dle ČSN 73 6005. Investor pořídí fotodokumentaci míst
křížení, tak aby byl vidět způsob mechanického zabezpečení nově položené veřejné technické
infrastruktury. Pořízenou fotodokumentaci poskytne bezúplatně osobě odpovědné za
elektrické zařízení provozovatele Lokální distribuční soustavy Veolia Průmyslové služby ČR,
a.s.
V místě křížení jednotlivých veřejných technických infrastruktur s kabelovým vedením o
napěťové hladině 22 kV budou uloženy markery, s odpovídající frekvenci pro danou technickou
infrastrukturu.
Požadujeme předložení speciálních situačních výkresů s místy křížení stavby se stávajícím
zařízením lokální distribuční soustavy – s vyznačením uložených markrů.
Investor po vlastní realizaci stavby poskytne bezúplatně provozovateli Lokální distribuční
soustavy Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. (dále jen LDS VPS ) výsledek zeměměřičské
činnosti s vyznačením míst křížení nově vybudované technické infrastruktury se zařízením
LDSVPS v digitální i písemné formě včetně celé trasy nově vzniklé veřejné technické
infrastruktury.
Ověření odborné správnosti výsledku zeměměřičské činnosti bude provedeno úředně
oprávněným zeměměřickým inženýrem dle zák. 200/1994 Sb. v platném znění včetně textu:
"Náležitostmi a přesností odpovídá právním předpisům".

Platnost tohoto souhlasu s výkonem činností v ochranném pásmu je vázána na dodržení Zákona č.
458/2000 Sb. v platném znění, předchozího vyjádření k existenci sítí, ČSN EN 50 110-1-ed.3,
„Pravidel a pokynů k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při obsluze a práci na elektrických
zařízeních“ ve společnosti Veolia Průmyslové služby ČR, a.s., souvisejících Nařízení vlády, zákonů,
vyhlášek, příslušných ČSN a dodržení níže uvedených podmínek.

2/4



Ochranná pásma:
Ochranným pásmem zařízení elektrizační soustavy je prostor v bezprostřední blízkosti tohoto zařízení
určený k zajištění jeho spolehlivého provozu a k ochraně života, zdraví a majetku osob.
Ochranné pásmo nadzemního vedení je souvislý prostor vymezený svislými rovinami vedenými po
obou stranách vedení ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo na vedení, která činí od krajního
vodiče vedení na obě jeho strany

a) u napětí nad 1 kV a do 35 kV včetně
1. pro vodiče bez izolace 7 (10) m
2. pro vodiče s izolací základní 2 m
3. pro závěsná kabelová vedení 1 m
b) u napětí nad 35 kV do 110 kV včetně
   1. pro vodiče bez izolace 12 m
   2. pro vodiče s izolací základní 5 m
c) u napětí nad 110 kV do 220 kV včetně 15 m
d) u napětí nad 220 kV do 400 kV včetně 20 m
e) u napětí nad 400 kV 30 m
f) u závěsného kabelového vedení 110 kV 2 m
g) u zařízení vlastní telekomunikační sítě držitele licence 1 m

V ochranném pásmu nadzemního a podzemního vedení, výrobny elektřiny a elektrické stanice je
zakázáno:

a) zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná
zařízení, jakož i uskladňovat hořlavé a výbušné látky,

b) provádět bez souhlasu jeho vlastníka zemní práce,

c) provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo
ohrozit život, zdraví či majetek osob,

d) provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto
zařízením.

V ochranném pásmu i mimo ně je každý povinen zdržet se jednání, kterým by mohl poškodit
elektrizační soustavu nebo omezit nebo ohrozit její bezpečný a spolehlivý provoz a veškeré činnosti
musí být prováděny tak, aby nedošlo k poškození energetických zařízení.

Je zakázáno provádět veškeré zemní práce, při kterých by byla narušena stabilita stožárů a změněná
nivelita v ochranném pásmu.

Veškerá práce v ochranném pásmu vedení lokální distribuční soustavy musí být prováděny pouze při
vypnutém vedení a za přítomnosti odborného dozoru, pokud nebude dohodnuto jinak. Vypínání
jednotlivých zařízení LDS VPS zajišťuje dispečink distribuce elektřiny tel. 596 609 701, 597 452 702,
728 568 028.
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Investor – stavebník určí před zahájením prací osobu (vedoucího práce – s kvalifikací min. § 7 Vyhl.
50/1978 Sb. v platném znění) odpovědnou za pracovní činnost v ochranném pásmu, dodržování
bezpečnostních předpisů a podmínek tohoto souhlasu vydaných pro práci v blízkosti vedení nn, vn,
vvn.

Investor oznámí společnosti Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. před vlastní realizací činnosti v
ochranném pásmu osobu, odpovědnou za dodržení podmínek tohoto souhlasu.

Investor – stavebník před zahájením prací prokazatelně poučí všechny pracovníky, kteří budou
pracovat v ochranném pásmu vedení nn , vn a vvn o nebezpečí při práci v blízkosti vedení nn , vn a
vvn, o povinnosti dodržovat a řídit se pokyny dozoru a s rozsahem ochranného pásma.

Investor – stavebník v prostoru ochranného pásma vedení umístí bezpečnostní tabulky upozorňující,
že práce probíhají v blízkosti vysokého napětí např. „Vysoké napětí – Životu nebezpečno dotýkat se
el. zařízení“.

Investor-stavebník je v průběhu provádění prací na předmětné stavbě zodpovědný za bezpečnost
osob z titulu přítomnosti vedení lokální distribuční soustavy .a je zodpovědný za veškeré škody
způsobené na zařízení provozovatele lokální distribuční soustavy v místě prací, tak za škody vzniklé
třetím osobám na zdraví a majetku.
Investor- stavebník  oznámí na dispečink distribuce elektřiny (tel.: 596 609 701, 597 452 701, 597 452
703, 728 568 028) zahájení a ukončení prací v ochranném pásmu dle tohoto souhlasu.

Investor –stavebník požádá minimálně s 30-ti denním předstihem dispečink distribuce elektřiny o
uvolnění zařízení LDS VPS  z provozu, a to na tel. 596 609 701, 597 452 702, 728 568 028.

Investor – stavebník uvědomí Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. o zahájení stavebních prací v
ochranném pásmu vedení nejméně 15 dnů předem. Veškeré náklady spojené s plněním výše
uvedených podmínek hradí investor.

Investor – stavebník okamžitě oznámí každé poškození dotčeného vedení vvn vn, nn na dispečink
distribuce elektřiny Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. (tel.: 596 609 701, 597 452 701, 597 452 703,
728 568 028).

Nedodržení  podmínek tohoto souhlasu, bude to považováno jako porušení zákazu provádět činnosti v
ochranném pásmu dle § 46 zákona 458/2000 Sb. v platném znění a bude o tom informovat místně
příslušný stavební úřad a zároveň bude tato skutečnost oznámená Státní energetické inspekci.

Po dokončení stavby provozovatel lokální distribuční soustavy nesouhlasí s vyhlášením ochranného
pásma nových rozvodů, které jsou budovány, protože se již jedná o práce v ochranném pásmu
zařízení provozovatele lokální distribuční soustavy. Případné opravy nebo rekonstrukce na svém
zařízení nebude provozovatel lokální distribuční soustavy provádět na výjimku z ochranného pásma
nebo na základě souhlasu s činnosti v ochranném pásmu
Tento souhlas s činností v ochranném pásmu musí být prokazatelně předán investorovi a podepsanou
kopií odpovědnou osobou investora zaslat na Veolia Průmyslové služby ČR, a.s. před realizací stavby.

Ing. René Jajkowicz v.r.
Vedoucí útvaru distribuce elektřiny, Vedoucí elektrifikace

Veolia Průmyslové služby ČR, a.s.
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